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Radosť v pôste?

Rozpis svätých omší,   Štvrtá pôstna nedeľa 
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Omša s platnosťou na 
5. PÔSTNU NEDEĽU
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Pamätám si na chvíľu, kedy som bol tesne
pred diakonskou vysviackou. Bol som v
seminárnej kaplnke, pozeral na mozaiku
Ježiša a Dvanástich a v hlave mi šlo veľa
myšlienok. Čo tu robím? Som naozaj ten
správny? Naozaj ja? Táto chvíľa mi utkvela
hlboko v srdci. Cítil som, že je to chvíľa, kedy
som v kaplnke iba ja a Boh. Ale Boh mlčal.
Nedal mi žiadnu odpoveď, žiadne
povzbudenie. Bol ticho...A dnes som vďačný
za to, že neodpovedal. Som mu vďačný
preto, lebo jeho odpoveď prichádza každou
chvíľou, ktorú prežívam. Dal mi pocítiť
radosť, žiaľ, neistotu, pokoj... A dnes, i keď
nemám toho za sebou až tak veľa, môžem
povedať, že každé miesto, kde som bol
poslaný a každý človek, s ktorým som sa
stretol, bol a je pre mňa požehnaním.
Samuela posiela do Betlehema k Izaimu, aby
pomazal nového kráľa. Izai mu predstaví
svojich synov. Hneď pri prvom, pri Eliabovi,
je Samuel nadšený. Určite to bol urastený a
mocný chlap, vhodný adept na budúceho
kráľa, ktorý bude mať rešpekt a bude
prirodzenou autoritou. Ale Boh hovorí: „Nie
tento. Iného som si vybral.“ Môžeme si byť
istí, že Samuel bol prekvapený, ale poslúchol
Pána. A čakal na toho správneho adepta. Izai
mu predstavil sedem synov. Vieme, že sedem
je symbolické číslo, ktoré označuje plnosť.
Akoby nám Boh prostredníctvom svojho slova
povedal, že Izai Samuelovi predstavil všetko,
čo mohol. Najmladší, ôsmy syn, bol už akoby
nad rámec. A práve toho si Boh vyberá a
Samuel ho uprostred jeho bratov pomaže za
kráľa. Lebo Boh nehľadí ako človek...

V polovici pôstu nám zaznieva výzva:
„Lætáre, Jerúsalem... Raduj sa, Jeruzalem...“
Radovať sa uprostred pôstu? Veď to nejde
dokopy. V pôste máme konať pokánie,
zamerať sa na zmenu života, modliť sa, dávať
almužnu. A nie radovať sa! Radosť predsa
patrí do iného obdobia. Radovať sa máme zo
zmŕtvychvstania, z vykúpenia. A to si ešte len
budeme pripomínať. Teraz je čas pôstu a
pokánia. 
Dovolím si použiť osobný príklad, udalosti, na
ktoré sa s odstupom času dívam inými očami.
Keď som dostal potvrdenie o prijatí do
seminára, prežíval som radosť. Keď prišiel
deň sťahovania sa a prvý krát som bol bez
svojich rodičov, bez svojej izby, postele, bez
prostredia, kde som strávil 19 rokov svojho
života. Nebolo to najľahšie. Ale bola to výzva
urobiť krok do neznáma a skúsiť v živote
niečo nové. Keď som bol pred diakonskou
vysviackou, znovu som prežíval radosť. Ale už
inú, aká bola pri prijatí do seminára. Bola to
radosť z toho, že som sa v živote nezmýlil a
Boh ma chce do svojej služby. Iná bola tiež
radosť z kňazskej vysviacky alebo z prvej
farnosti. Život formuje človeka. Každá
skúsenosť, i tá zlá, nás niekam posúva. No po
celý čas som cítil, že Boh je pri mne. Cítil som
to skrz rodinu, priateľov, blízkych ľudí. Cítil
som to skrz modlitbu a dôveru Bohu, i keď to
nebolo vždy ľahké. 
Radosť má mnoho podôb. Ako píše Kazateľ:
„Všetko má svoj čas.“ Dovolím si doplniť, že i
miesto. Iná je radosť z Ježišovho
zmŕtvychvstania a  nášho  vykúpenia.  A  áno, 
i v pôste má radosť svoje miesto. Je to radosť  
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ZVESTOVANIA
PÁNA

SV. JOZEFA, 
ŽENÍCHA PANNY MÁRIE



Farské oznamy

Dnešnú nedeľu je pravidelná mesačná zbierka na výstavbu 
Pastoračného centra. 

Pán Boh zaplať za vaše milodary.

Na kostol: Bohuznáma 10€, 10€, 20€, 10€; na Pastoračné centrum: Bohuznáma 20€; 
na strechu kostola: Bohuznáma 10€, 100€.

Pán Boh zaplať za vaše milodary.

 

Spovedáme pondelok, utorok, piatok od 17:15, štvrtok a v sobotu  od 17:30.
Adorácia bude v pondelok,  utorok a piatok  od 17:15, vo štvrtok po sv. omši do 19:00.
Na pondelok 20.3. sa presúva liturgické slávenie sv. Jozefa, ženícha Panny Márie.
V stredu 22.3. bude stretnutie prvoprijímajúcich detí a rodičov o 17:15 vo farskom
kostole.
V piatok 24.3. bude pobožnosť krížovej cesty, ktorú začneme o 17:30. Zamyslenia si
pripravia miništranti.
Počas pôstneho obdobia si môžete zakúpiť Veľkonočnú sviečku paškál. Môžete ju
použiť aj počas Veľkej noci pri slávnostných obradoch. Kúpou podporíte našu farnosť.
Cena je 5 €/kus.

z odpustenia, radosť z prijatia, radosť z toho,
že aj ja som u Boha „ten ôsmy“, čiže nad
rámec ľudskej predstavy. Že aj do mňa Boh
vkladá svoju dôveru, i keď sa na to sám
necítim. „Boh vidí do srdca človeka.“ – to nie
je klišé. To je pravda! A vďaka Bohu, že je to
tak. 
Dnešná nedeľa nech je skutočne pre nás
„lætare“ – radostná. Radostná z toho, že On
vidí do hĺbky nášho srdca. Radostná z toho,že
aj ja som možno ten „ôsmy“, 

ten ktorý  presahuje plnosť vnímanú ľuďmi.
Radostná preto, lebo nie je posledným dňom
radosti v mojom živote. Radostná z vďačnosti
za Jeho lásku ku mne. Radostná preto, lebo
Boh nevidí iba moje slabosti, ale hlavne môj
potenciál, moju silu, moju lásku, ktorú
môžem rozdávať.
I ja mám radosť z toho, že Boh na mňa hľadí
ináč, ako ja sám. A som mu za to vďačný...

Kaplán Michal
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Úprimne ďakujeme za Vašu podporu! Veľmi ďakujeme všetkým darcom, 
ktorí finančne podporujú našu farnosť  a pastoračné centrum!

Milodary

Veľkonočné sviece – paškály

          Pozývame k pôstnym modlitbám za pokoj a ochranu od vojen a pohrôm
symbolicky pri zapálenej svieci – Paškál, ktorá symbolizuje vzkrieseného Krista
– víťaza nad smrťou a každým zlom. Počas pôstneho obdobia si môžete zakúpiť
podobne ako minulý rok Veľkonočnú sviečku paškál. Môžete ju použiť aj počas
Veľkej noci pri slávnostných obradoch. Kúpou podporíte našu farnosť. Cena je 5
€/kus.
Požehnané malé veľkonočné sviece paškály si môžeme denne počas pôstu zapaľovať
pri modlitbách za ukončenie vojny a ochranu od pohrôm a nepokojov.

Mohlo by vás zaujímať

a zdravotnú starostlivosť. Symbolom Dňa
počatého dieťaťa je biela stužka. Tohtoročné
košické slávenie Dňa počatého dieťaťa
vyvrcholí 24. marca, predvečer slávnosti
Zvestovania Pána v Seminárnom kostole na
Hlavnej ulici. O 16:00 budeme v duchu
prechádzať krížovou cestou Ježiša a
nenarodených detí. O 16:30 začne svätá
omša za život. Bude ju viesť riaditeľ
arcidiecézneho centra pre rodinu o. Martin
Rečlo. V jej závere zložia sľub všetci, ktorí sa
chcú zaviazať k deväťmesačnej službe
duchovnej adopcie počatého dieťaťa.
Sprievodné podujatia:
Kampaň biela stužka - v piatok popoludní
budú ponúkať dobrovoľníci v centre mesta
biele stužky, ktoré si každý môže v týchto
dňoch pripnúť na odev ako vyjadrenie
postoja za život.
Výstava Dieťa pred narodením - od 14:00 do
19:00 bude verejnosti prístupná obrazovo-
náučná výstava v priestoroch átria na
teologickej fakulte v Košiciach, na Hlavnej ul.
89. Návštevníci budú môcť na 15 tabuliach
obdivovať makrozábery prenatálneho vývoja
dieťaťa.
Deň počatého dieťaťa je symbolickým
dátumom, kedy môžeme spoločne oslavovať
naše počatie, začiatok našej ľudskej a
jedinečnej existencie. Preto po svätej omši
pozývame všetkých do priľahlých priestorov
na priateľskú recepciu a počatinovú párty.

Teologické večery
Teologická fakulta KU v spolupráci s
Univerzitným pastoračným centrom Vás
pozýva na moderované diskusie, ktoré sa
uskutočnia v priestoroch košického UPC
(spoločenská miestnosť). Najbližší diskusný
večer bude 20. 03. 2023 o 20.30 na tému:
Poézia a náboženstvo. Hostia: prof. PhDr.
Marián Andričík, PhD., literárny vedec,
prekladateľ a VŠ pedagóg Erik Jakub Groch,
básnik, grafik a vydavateľ, ocenený cenou
Dominika Tatarku.

Spomienkový večer na Jozefa Leščinského 
Pozývame Vás na spomienkový večer slova a
hudby na významnú osobnosť – profesora,
biblistu, kňaza, milovníka literatúry a života
s prezentáciou jeho poslednej knihy Nostalgia
po Bohu. Uskutoční sa 21.03.2023, začne sa
o 18.30 hod sv. omšou v Premonštrátskom
kostole, následne bude o 19.30 hod program
v DKC Veritas na Dominikánskom námestí.
Dobrovoľné vstupné.

Deň počatého dieťaťa v Košiciach
25. marec je na Slovensku Dňom počatého
dieťaťa. Pripomína, že počatie je momentom
vzniku nového človeka. Od tohto momentu je
jeho život posvätný a zaslúži si úctivé
zaobchádzanie, zákonnú ochranu

                      K tebe sa utiekame, svätý Jozef, vo svojich súženiach  a  prosíme  o  pomoc   
                      teba i tvoju nevestu. S dôverou voláme k tebe, aby  si  nás  ochraňoval.  Pre
                      lásku, ktorá ťa spájala  s  nepoškvrnenou  Pannou,  Božou  Rodičkou, a  pre
                      otcovskú nežnosť, ktorou si objímal Božie dieťa Ježiša, zhliadni na dedičstvo,
                      ktoré  svojou  krvou  nadobudol  Ježiš  Kristus,  a svojou mocnou podporou
                      prispej nám na pomoc v našich biedach.  
         Ty, starostlivý ochranca Svätej rodiny, stráž vyvolené pokolenie Ježiša Krista,
odvracaj od nás, láskavý otec, všetku nákazu bludu a hriechu. Pomáhaj nám z neba,
mocný náš ochranca, v boji s mocnosťami temnosti; a tak, ako si dieťa Ježiša vyslobodil z
veľkého nebezpečenstva života, obhajuj aj svätú Božiu Cirkev pred nepriateľskými
úkladmi a pred každým protivenstvom a nás všetkých prijmi do svojej trvalej ochrany,
aby sme podľa tvojho príkladu a s tvojou pomocou mohli viesť svätý život, nábožne
umrieť a v nebi dosiahnuť večnú blaženosť. Amen.

 Modlitba pápeža Leva XIII. k sv. Jozefovi


